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GEOMETRI

Diizlemde verilen bir ABC iiggeni igin,
[AB] n [AC] n [BC]
igleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

B) Iki Dogru Pargas!
D) 2 nokta

A) Uggensel Bolge
C) Bir Dogru Pargasi
E)2

Bir A agisinin tiimlerinin dlgiisit x, bitiinlerinin 6l-
¢iisii y olmak iizere, x ve y arasinda

v
A2x3

seklinde bir baginti varsa A agisi ka¢ derecedir?

A) 35 B) 40 C) 45 D) 50 E) 55
d1

Sekilde, g L

d, // [BA Il [EF AN

m(ABC) = 2x 2

m(GCB) = 130° B

m(GBE) =yve 3

m(DEF) = 3x ise, 5 J 3x

y kag derecedir? F
\ 4

A)25  B)30 C)45 D)65 E)75

Sekilde,

[BA L[CK

[CF L[BC]

[DE Il [CK ve

m(EDF) = 44° ise,

m(AEC) = a kag¢ derecedir?

A)22  B)34 C)44  D)46  E)48

Sekilde,

[BA // [FK

m(BFE) = m(EFK)

|BD| = |DC|

m(ABC) = 15° ve

m(CEF) = 75° ise,

m(BBE) = a kag derecedir?

A)100 B)105 C)110 D)115 E)120

Sekilde,
[AK // [DL
[BF /I [CE]
m(KAF) = 61° ve

— d < -}
m(LDE) = 47° ise, 2L B 47

m(CED) = x kag derecedir?

A)87  B)83 C)79 D)72  E)68




GENEL TEKRAR TESTI

7. $ekilde,
d,//d,
[AC] ve [BD] agiortay ve
m(DBK) = 160° ise,
m(AEK) kag derecedir?

K B

A) 60 B) 65 C)70
8. Sekilde, <
[BA /I [CD

[CB] / [CB] /I FK
m(ABC) = 2x - 5°
m(DCE) = 20° ve
m(CEF) = 3x — 10° ise,
m(CBK) kag¢ derecedir?
A) 100

B)105  C)120

9. Sekilde,
[AB // [CD
m(BAG) = 150°
m(GFC) = 2x
m(FaA) = 5x ve
m(FCD) = 8x ise,
x ka¢ derecedir?
A) 10

B) 12 C) 15

10. Sekilde,

A 2x-5°
/K'

D)135 E)145

D) 18

d, /l d,

m(AFK) = 120°
[AF], [DK aglortay
m(ABC) = a ve

m(BCD) = B ise,
o — P farki kag derecedir?
A) 35

B) 40 C) 45

D) 50

11.

12.

13.

14.

Sekilde, -
[AB] Ld,

d, Il d,

m{(BCD) = 135° ve

m(CDF) = 65° ise,

m(AEC) = x kag derecedir?

A)100 B)110  C)120

D) 130

E) 140

$ekilde, 5 A
F ABC iiggeninin N2s O

45°
ic teget gemberinin
merkezi

m(EBC) =25° ve
m(DEB) = 45° ise,
m(BAC) = o

ka¢ derecedir?

A) 40 B) 45 C) 50 D) 55 E) 60

Sekilde,

EDC eskenar iiggen
|AE| = |CD| ve E
m(EBD) = 40° ise, F
m(AFB) kag derecedir?

40°

B C D

A)70  B)80 C)90  D)100 E)130

Sekilde,

m(BAC) = 40°

m(ABD) = 2m(ACE)

|AB] = |AC]| ve

|BCj = |BD| ise,

m(DEC) = a kag derecedir?

E)18

A)40  B)35 C)30  D)20
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GENEL TEKRAR TESTI 1 GEOMETRI
15. Sekilde, A 19. Sekilde, A
|AB| = |AE| 7o [FD] 1 [AB] /
IBC| = |CE| = |ED] ve /[>>E\\ |AF| = |BC| = |CD| ve
m(BAD) = 72° ise, m(FDB) = 36° ise, e \e
m(ABD) = o 5 =4 o > m(BAC) = o kag derecedir?
kag derecedir? 367
B 7 c ]
A) 54 B) 63 C)72 D) 81 E) 92 A) 25 B) 27 C) 29 D) 32 E) 38
20. Sekilde,
m(ABD) = 24°
16. Sekilde, £ K F |AB| = 6 br ve
EF // [LN] 2|AB| = [CD)| ise,
|LM] = |MN] ve m(ACB) kag derecedir?
m(EKL) = m(LKM) ise, g 5
m(LKN)
g o ‘ " N A)675 B)60 C) 42 D) 30 E) 22
A) 30 B) 45 Cj D) 90 E) 100
21. Sekilde,
E ve C, noktalari A 8
17. Sekilde, ABD liggeninin dig teget £
m(ACB) = 70° ¢emberlerinin merkezleridir.
m(CBA) = 20° IBC| =5 br 6
m(EAB) = 10° ve ICD| = 12 br B b
|CD| = |DBJ = |AE]| ise, |AE| = 8 br ve 5
m(EBB) = o ka¢ derecedir? |ED] = 6 br ise, S 12
|AB|’'nin alabilecegi
A) 75 B) 70 C) 65 D) 60 E) 55 en biiyuk tamsay: degeri kag br dir?
A)7 B) 16 C) 20 D) 22 E) 23
18. Sekilde, 22. Sekilde, A
[BK], [CK] agiortay [AD]Akenarortay ]
E, K, D noktalar dogrusal m(BAC) < 90° 12
m(EKB) = 30° ve |AB| = 6 cm ve
m(DKC) = 40° ise, |AC| = 12 cm ise, )
m(BAC) = a kag derecedir? |AD| nin alabilecegi D
tamsayi degerleri kac tanedir? ¢
A) 30 B) 35 C) 40 D) 45 E) 50
A)2 B)3 C) 4 D)5 E)6




GENEL TEKRAR TESTI 1 GEOMETRI
23. Sekilde, A 27. Sekilde, A

[BA] L [AC] 0 D |AB| = |AC| =8 cm ve

|AB| = 10 br |CD|] = 15 cm ise, s/ s

IBC| =15 br ve ACD ii¢ggeninin

D ¢ [AC] ise, B 15 c cevresinin alabilecegi

IBD] = X’ in alabilecegi tamsayi en kiiciik tamsayi ¢ 1S P

degerleri kag tanedir? degeri kag cm dir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7 A) 17 B)23 C)40 D)41 E)42

28. Sekilde,

24. $Sekilde, m(B) + m(C) > 90°

m(BAC) = 50° [GK| = 4 br ve

m(ABD) = 30° ve IGH| = 6 br ise,

25,

26.

m(DBC) = 50° ise,
asagidakilerden hangisi
yanlistir?

A) |BD|=|DC]
D) IDCI>|AB|

B) |ABI=|BC]

$elfjlde, R A
m(A) > m(C)

|AB| =8 br 8
|AC| =12 br ve

|BC] = 3x+2 br ise,

C) IBDI<|BC|
E) |AD| < |DC|

x kag farkh tamsay\ B
degeri alir?
A1

B) 2 C)3

Sekilde,

m(ABD) = m(DBC)
|AD| = 4 br ve
IDC| = 5 br ise,
|AB|’nin en bilyiik

tamsayi degeri kag br dir? B

A)35  B)32 C) 27

Ix+2

D) 4

D) 26

(¢}

E)5

2}

29,

30.

[HK] = x in alabilecegi
tamsay: degerleri
toplami kag br dir?

A)15  B)18 C) 25

D) 36

Sekilde,

3|AD| = |AB|

IBC| =15 cm ve D,
IAC| = 12 cm ise,

|CD| nin alabilecegi

en biiyilik tamsayi

degeri ka¢ cm dir? B

15 C

AY10  B)11 ©12 D13 E) 14

Bir ABC liggeninin kenar uzuniuklan a, b, ¢ dir.
Bu uzunluklar arasinda 2a = 3b, 6b = 8c esitlikleri ol-
duguna gére, asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) m(A) >m(B) > m(C)
B) m(B) >m(C) > m(A)
C) m(C) >m(B) > m(A)
D) m(A) >m(C) > m(B)
E) m(C) >m(A) > m(B)
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Sekilde, 4. Sekilde,
[BC /I [DE m(ABG) = m(ABE) = 2m(ACE) ise,
m(ABD) = m(CBD) ve m(GADE) orami kagtir? rG
m(ABC) = 150° ise, m(FEC) A F
m(BBE) = a kag derecedir? N
A)60  B)65 C)70 D)75  E)80 E D ¢
1 2 4
AL B o4+ D1 E)3
. B
3"'/‘/":3' 5.  Sekilde, A
17 72 L m(DAB) = m(DCB) = m(ACD) ve
m(BCE) = 0 T ‘
A |AB| = |AC| = |DC] ise,
M(KTA) = a m(ABC) kag derecedir? o
0—-a=40°"ve A E
m(ABC) = 70° ise,
o kag derecedir?
B
A 25 B) 35 ©)45 D)75 E)95 A) 18 B) 36 C) 54 D) 60 E) 72
E F 6. H ,
Sekilde, d, [Sl:;'iemc]
d, ! d, il d, o

m(BCE) = m(ECK)
m(CED) = m(DEF) ve

m(KDE) = 100° ise, ¢ D X
m(ABC) kag derecedir?
A)75  B)67,5 C)55  D)45 E) 40

m(ACE) = 80° ve
IDG| = |GE| = |[ED| ise,
m(BGD) = x kag derecedir?

A)80  B)70 C) 60

D) 50

E) 40



GENEL TEKRAR TESTI 2 GEOMETRI

7. Sekilde, N 11. Sekilde,

A
20° < m(ABE) < 40° ve o [DE] L [BC]
110° < m(ACE) < 140° ise, |AD| = [DC| ve b
m(BXC) = o agisinin |AB| = 4|DE] ise,
en biiyik tamsayi m(AEC) kag derecedir?
degeri kagtir? g
B c E> B E [+
A) 15 B) 30 C) 45 D) 60 E)75
A)130 B)127 . C)125 D)121  E)119
8. Sekilde, A 12. Sekilde, A
[BA] L[AC] [AE] 1 [BC]
[AH] L [BC] [CD], ACB agisinin agiortayi
[HD] L [AB] D , |AD| = DB} = [EC] ise, V.
|BH| = 4 br ve |AC]
JAC| = 85 br ise, : H > ID—Cloram kagtir? I
|DH| kag br dir? 8 e c
2
N 10z ) 5 o oz A) 1 B) = C)2 D)V3  E)2V3
5 2 3
V5 8V5
D) 5 E) 5
13. Sekilde, D
9. Sekilde, ABC eskenar licgen VAR
ABC egkenar iiggen A [DF] 1 [BC]
[DE] L [AC] £ IDE] = 6 cm ve E
[GF] L [AB] |FE| = 9 cm ise,
3|HC| = |BF| ve F Gevre(ABC) kag cm dir? 9
|AF| =10 cm ise, H 8 :' c
|DE| kag cm dir? '
> B ©c ¢ A) 183 B) 20V3 C)24\3
A)12¥3 B)14V3 C)16V3 D)20V3 E)25V3 D) 28V3 E) 30V3
10. Sekilde, o 13 i
[DA] L[AB] N 14. Sekilde, AL
(DB] L [BC] [DA] L [AB] b
[AB] // [DC] x m(ABC) = m(BCD) =75° 4
|AB| =9 cm ve " . |AB| = 4 cm ve 23
IDC| = 13 cm ise, A ] B |CD| = 23 cm ise, 75° 75°
[BC| = x kag cm dir? |AD] = x kag cm dir? B c
A)247  B)6 C)7 D)2¥13  E)3V13 " . o2 03 £ 2
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GENEL TEKRAR TESTI 2 GEOMETRI
15. Sekilde, N 19. Sekilde, D
ABC eskenar iiggen m(A) = m(B) = m(D) = 90° A F/Q\ Kk s
|AE| = |ED] ve |AB| = 18 cm ve : ;
|BE| = 5 cm ise, c m(AED) = 45° ise,
|DC| kag cm dir? 5 E x |DE] + |DC] toplami
kag cm dir? c
D E
A) V2 B) 10v2 C)12v2
A) 4 B)5 C)6 D) 10 E) 12 D) 18V2 E)36V2
16. Sekilde, 20. Sekilde, A
[FM] L [AB] [CD] L [AB]
[DE] 1 [BC] [AH] L [BC]
[BD] 1 [DC] |AB| = 13 br
[FK] L [DC] IBH| = 5 br ve
[BA| = |AC| IDC| = 24 br ise, A
IMF| = 7 br JAD| kag br dir? B H c
|FK| = 5 br ve
|BE| = 6 br ise, A)1 B)2 C)3 D) 4 E)5
IML| + |EF| kag br dir?
A)V3+3 B) 8+2V3 C) 6+3V3
D) 5+4\3 E) 8+3V3 21. Sekilde,
[AD] L [BD]
m(BAD) = m(DAC)
IBE| = 2|EC| c
17. Sekilde, A D JAC| = [BD] ve
ABE ve BDC , |AE]| = 6 br ise,
eskenar iiggenler FNE |BD] = x kag br dir?
[AD] // [BC] 6
|AD} _ 1 A3 B)2V3 C)3V3
pef -z Ve D) 4V3 E)5v3
|BF| = 6 cm ise, B c
|DF| = x kag cm dir?
A)2 B)2v3  C)4 D)6 E)4V3 22. Sekilde,
G, ABC iiggeninin
agirhk merkezi
A [BC] L [AC] ]
18. Sekilde, |GE| = 3 cm ve
|AB| = |AC| |BD| = |AD| = 6 cm ise, 4
[AB] L [DC] a IDE| = x kag cm dir? 8
|BD| =1 brve D
|BC| = 4 br ise, 1
JAC| = a kag br dir? 8 2 C A) V15 B) 4 C)V17
D) 3V2 E)2\V5
A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8
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23. Sekilde,
G, ABC egkenar
ticgeninin agirhk merkezi
AFG egkenar iiggen ve
|GE| = |ED| ise,
m(BRD) = x kag derecedir?

A) 15 B) 30 C)45 D) 60 E)75
24. Sekilde,

[AB] L [AC]

|AD] = 3 br

|DB| =5br

[DC] agiortay ve

|DE| = |DC]| ise,

|BE| ka¢ br dir?

A)% B) 2 C)1—§— D) 4

25. Sekilde,
[AB] L [AC]
[DE] // [BC]
m(AED) = m(DEB)
JAD| =3 cm ve
|IBD| = 5 cm ise,

E)5

|EC| = x kag cm dir? B

A6 B) 8 C) 10 D) 12

26. Sekilde, A
[AD] agiortay
[DE] L[AC]
|AB| = |JAD| = 13 cm ve
|DE| =5 cm ise,
|BD} = x kag ¢m dir?

13

E) 15

A)5 B) V26 C)v29 D)12

E) 13

27. $ekilde, A

28.

29.

30.

N, agiortaylann
kesim noktasi

[AB] L [BC] x
|AB| =5 cm ve
|BC| = 12 cm ise, B 12 c

IBN| = x kag cm dir?

AN2  B)V3 C)2 D)2v2 E)3

Sekilde,

[AC] 1 {BC]

m(ACD) = 45°

|AC| = 8 cm ve

|BC| =15 em ise,

|AD| = x kag cm olur?

8 15 E)
121 127 131

N5 ®)5 %

136 143
D) E) 5

Sekilde, A
[AE], BAC ag¢isinin agiortay
[AB] L [DE]

m(DEA) = 30°

|DE] = 4V3 br ve
|AC| = 4+3V3 br ise,
|EC| = x kag br dir?

B)3V3 C)4V3
D) 5V3 E)6V3

A)2V3

Sekilde,

m(BAC) = m(CAD) = m(DAF)
m(BEC) = m(CED)

JAB| = 12 br ve 12

|BE| = 3|ED)] ise,
3\42/ D
E

|BD} kag br dir?

A)V13 B) 2V13 - C)3V1i3
D) 13 E) 4V13
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Sekilde, c 4. Sekilde, A
m(DCE) = m(ECB) [DE] // [BC] [>

m(DAE) = m(EAB)
m(AEC) =x
m(AEC) =yve
m(ABC) =z ise,
Z’nin x ve y cinsinden dederi A B
asagidakilerden hangisidir?

A) 2y—x
D) 2x+y

C) 2x—y
E) x+y

B) 2y+x

Sekilde,
[AB /I [EF /f [CD

m(BAC) = 50°
m(AEE) =yve
m(CEF) = x ise,
x —y farki

kag derecedir?

A) 80
7

B) 90 C) 100

D) 120

E) 130

Sekilde,

[AC] L [DC]
IAC| = |BD|
|AG| = |BC| ve
m(CAG) = m(BAC) = 30° ise,
m(BED) kag
derecedir?

A)75  B)67.5

C) 55

m(ABD) = m(DBC)
m(BDE) = 150° ve

[BE] agiortay
m(BAC) = m(CED) ve
m(BDE) = 16° ise,
m(AEB) = o

kag derecedir?

- P\ E
m(AED) = 50° ise, 50',
m(BAC) = x kag derecedir?
B
A)55  B)60 C) 70 D) 75 E) 80
5. Sekilde,

A) 64 B) 68 C)76 D) 82

6. Sekilde,
m(BAC) = m(DCE) = 2m(ABD) = 40° ve
m(ACB) = 100° ise,
m(ABB) = o kag derecedir?

A)40 B) 45 C) 50

D) 55

E) 60
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7. Sekilde,
E, ABC li¢geninin
icinde bir nokta
m(BEC) = 54° ve
m(BAC) = 2x-4° ise,
x’in alabilecegi en biiyiik
tamsayi degeri kag derecedir?

A)32  B)31 )30

8. Sekilde,
ABC ve DEC
eskenar licgen
|AE| = |EBJ| ve
|AC| = 8 cm ise,
|AD| kag cm dir?

A) 4 Byav2  C)6

9. Sekilde,
|AB| =5 br
|BCj =9 br ve
m(K)>m(§)>m(6) ise,

. Sekilde,

" :

w)

. Sekilde,

X

>>

|AC] nin alabilecegi B
en kiigiik ve en biiyiik tamsay:
degerleri toplami kag br dir?

A)13  B)14 C) 15

10. Sekilde,

O

|AB| kag cm dir?

A9 - B)12 C)13

A
IAB| = |AC|
|CD| = 4 cm !
|IBC| =10 cm ve
|AD} = 15 cm ise,

G, ABC iiggeninin
agirhk merkezi
[DE] // [GF] /] [BC]
|AD] = |DB] ve
|DE| = 6 cm ise,
|GF| = x kag ¢m dir? B . H C

A)6 B)7 C)8 D)9 E) 12

G, agirlik merkezi ise,

Alan(@)

e Wi ?
Alan(EGFD) orani kactir?

A) 4 B)6 C)8 D)12  E)16

. Sekilde,

[AE], DAC agisinin acgiortayi
m(BAD) = m(ACB) A
|AB| =9 cm ve

|DE] = 6 cm ise, 9

|EC| = x ka¢ cm dir?

B D 6 E x c
A) 18 B) 17 C) 16 D) 15 E) 13
v
. Sekilde, A 6
[AB] L [BC]
|AB| = |AD| =6 br ve X
|AE} = |[EC] = 4 br ise, 6 £
|ED]| = x kag br dir? .
B c

A)4 B)5 C)6 D)8 E)9
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15. Sekilde, A 19. Sekilde, A B
G, ABD liggeninin [AB] L [AC] 6 10
agirhk merkezi E |BF} = |FC| D K A
|BD| = |DC| ve IBE[ =10 br
|FE| = a cm ise, |EC| = 20 br 12 F
|BG| kag cm dir? 4 4 |AD| = 6 br ve
B D ¢ IDC| = 12 br ise,
; C
A) % 8) 2a &) 573 D) 3 - L2a_ |DK]| kag br dir?
A) 4 B)6 C)8 D) 10 E) 12
16. Sekilde,
[AD] 1 [AC] A
[AB] L[BC] y 20. Sekiide, A
[CD] agrortay m(BAC) = m(BED) = m(DEC) A
IAC| =17 cm P 7 m(AEF) = m(FEB)
IBC| =8 cm E |BE| = 10 br
IEB| =x cm ve x |IEC| =6 br ve
|AD| =y cm ise, B 8 C [FE| = 25 br ise,
x+y toplami kag cm dir? IDE]| = x kag br dir?
B D C
A)8 B) 12 C)15 D) 17 E) 21 A3 B)3vZ )33 D)3vE  E)e
17. Sekilde, A 21. Sekilde, P
ABC dik iiggeninde [AE] L [BC] F/
m(BAD) = m(BCA) IDB| = |BC| A 5 §F
[BD| = 2 cm ve N\ IDC] =12 br B
IDC| = 4 cm ise, : : IFE| =5 brve
[AC| = x kag cm dir? B 2 b 4 ¢ Alan(DBC) = 72 br? ise,
|AF| kag br dir? c
A)3V3  B)4v3  C)6V2  D)10 E)10V3 A7 B) 14 C) 15 D) 21 E) 25
22. Sekilde,
18. Sekilde, G, ABC licgeninin agirlik
[AB] L [BC] A merkezi
IDC] L [AC] % [KE] // [BC]
[DE] L [AB] D SE [EK] 1 [AK]
[AC| = |DC| JAK| =4 cm ve
IBC| = 8 cm ve |BC| = 6 cm ise,
[DE| = 23 cm ise, BCED dértgeninin alani

|AD} ka¢ cm dir?

A)17V2  B)17V3

C)25 D)26 E)27V2

kag cm? dir?

A)8 B) 10 C)12

D) 14

E) 16
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23. Sekilde, A 27. Sekilde, A
ABC egkenar iiggen G, agirhk merkezi
4|CD| = |AB| ve [GE] // [BC] ve
Alan(ACD) = 6v3 cm? ise, Alan(DCGE) = 15 b? ise, .
|BD| kag cm dir? AIan(A‘BT:) kag br? dir?
B8 c D & 5 o
A)V6 B)2v6 C)46 D)5V E)6\6 A)60  B)54 C) 50 D) 48 E) 40
28. $Sekilde,
[DF] L [AC]
24. Sekilde, |BE] = |ED| = |DA]}
G, ABC ii¢geninin |AF| =3 cm
agirlik merkezi |[FCl =4 cmve
|FC| = 3|BF| Alan(ABC) = 63 cm? ise,
|DE] =i(3E| ve |DF| kag cm dir? £
Alan{ABC) = 120 cm? ise,
Alan(EFC) kag cm? dir? y > A)6 B)5 C)4 D)3 E)2
A) 25 B) 20 C)18 D) 15 E) 10
29. $ekilde, A
[AB] L [AC] b
|AB| = ¢ br
IBC|=abr
|AC]| = b br ve B a c
(a+b+c) . (b+c-a) = 64 br? ise,
25. Sekilde, D c Alan(ABC) kag br2 dir?
ACE egkenar iiggen
ABCD dik yamuk ve A)8 B) 16 C)24 D)32  E)40
[DC] L [BC] ise,
:—-———-———::::gggg)) orani kagtir?
A B E 30. Sekilde,
A)5 B) 4 C)3 D)2 E)1 G, ABC iiggeninin
agirlik merkezi
[AE], BAC agisinin
aciortayl
|AB| = 2|AC] ve
tarah alan 8 br? ise,
26. Sekilde, D Alan(AEG) kag br2 dir?
[BD] L [DC] £
[BD], [AC] agiortaylar ve A)1 B)2 C)3
AIan(ATBaE) = 16 cm? ise, D)4 E)5
|AB] . |ED| carpimi 8 C
kag cm? dir?
A)64  B)36 C)32 D)18  E)16
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1. Sekilde, 4. Sekilde,
[AB // [CD ve ABC iicgeninde
[LN // [FM ise, K, i¢ teget cemberin
m(BAC)H+m(DCAp+m(NLK)+m(LKE)+m(KEF)+m(EFM) merkezi
toplami kag derecedir? a A m(KKC) =18° ve

m(ABK) = 25° ise,
m(KEB) = a kag derecedir?

A) 47 B) 48 C) 49 D) 50 E) 51
A) 540 B) 720 C) 900
D) 1000 - E) 1050
5. Sekilde, A
[CD] agiortay D 6
_ * m(BAC) > 90°
2. Sekilde, |AC| =6 br ve
|AD] = 5 br ve |BC| =10 br ise, B 10 c
|AB| = 8 br ise,

JAB|'nin en biyiik tamsayi

IBC| = |BD]| = x in alabilecegi degeri igin |BD| kag br dir?

en bilyiik ve en kiigiik

tamsay: degerleri A) 35 B) 39 )5 D) 43 E)6
arasindaki fark kag br dir? 8 8 8
A)1 B)2 C)3 D)4 E)5

6. Sekilde,

ABCD doértgen
. _ m(BEE) = m(EAD)
3.  Sekilde, m(DBC) = 30°
[AB] 1 [BC] [BC] L [CD] 5

A
6 6 ®
n D
|AB| = |BC| = 4¥2 cm ve |AB| = |AE] = 6 cm ve 0" E
3|DC| = |AD| ise, w2 |AD| = 9 cm ise,
C

IBD| = x kag cm dir? " N IBC| kag cm dir?

B “z c A)% B)7 C)% D)8 5)127.
A)3V2 B)2y5  C)3v5 D)4V3  E)4V5




GENEL TEKRAR TESTI 4 GEOMETRI
7. Sekilde, A 11. Sekilde, A
G, ABC iiggeninin 2|BF| = 5[FA|
agirhk merkezi E |CE| = 3|FE| ve F
[AB] L [BC] F D Alan(BDEF) = 68 br? ise,
[BD], EBC acisimin agiortayi L Alan(DEC) kag br? dir?
ILC| = 5|GL| ve z >
|BE| = 13 cm ise, B D c
|DC| kag cm dir?
A) 18 B) 20 C) 26 D) 28 E) 36
A)5 B) 8 C)10 D) 12 E) 13
. Sekild
8. Sekilde, 12 [SI:F]' be’ " .
esg esl ar a
[AB] 1 [CH] " 068 o9 " parkay
boéliinmistiir.
[DK] L [AB] Alan(AGE
ICH| = 6 br ve Alan(ABE) _ 1 ise,
[EK| = |[ED| = 4 br ise, Alan(DCF)
B |AF|
m(AEC) orani kagtir? FC| orani kagtir?
m(BAC)
AL Bt o3 DI B
1 1 2 4 3 3 2 3 2
A) & B) & C)1 D) £ E) %
9. Sekilde, A 13. Sekilde, A B
m(ADK) = m(KDC) “ ABCED bir gokgen /\
|AD| =2|DC| [AB] // [DC] D = c
|BE| =[FC|=2cm D 3|AF| = [FE| ve
|BF| =4 cm E 2]AB| = |DC]| ise,
IAE1 =10 om ve ; Alan(ABCD) orani kagtir?
|[KC| =3 cm ise, 8 4 E 3 AIan(DEAC) E
|EF| = x kag cm dir?
A)% B)2 C)% D) 1 E) 5
A) 1 B)2 C)3 D) 4 E)5
14. Sekilde, D
10. Sekilde, ABCD dértgen 10
[AB] /I [EF] |BE| = |[ED| = |DC| = 10 cm A
|EC| = 2|AE| =4 cm ve |AE| = 6 cm ve 2
|AF| = [FD| ise, |[EC} =12 cm ise,
EF1 o ram kagtir? ABCD dartgeninin alani
|AB| kag cm? dir? B
B
AL B 2 b2 Bl A)48  B)9 C)144 D)192  E)240
6 7 3 4 ) )96 ) ) )
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GENEL TEKRAR TESTI 4 GEOMETRI
15. Sekilde, E D 19. Sekilde, D

ABCDEF .... diizgiin ¢okgen F C ABCD dértgen E

G, diizgiin gokgenin \ B m(AFB) = 45° c

agirlik merkezi e ‘ |ICK| = |KB] A g

m(FGE) = § ve Ja |AE| = [ED| ‘

m(DAC) = a ise, [EK| = V10 cm ve

% oram kagtir? JAC| = 6V2 cm ise, B

B |BD|] kag cm dir?

1 1

Ne By 2 02 B4 A)3 B) 4 c)6 D)8 E) 12
16. Sekilde, D ¢

m(DAB) = 45°

IAD| = 632 cm 6NT

|AB| = 14 cm ve 2

Alan(ABCD) =72 cm?ise, A 14 20. Sekilde,

|DC] nin alabilecegi en kiigiik A ABCDEF diizgiin altigen

tamsayi degeri kag cm dir? |GB| = 2|GA| ve

|ED| = 6 cm ise,

A)7 B) 6 C)5 D)4 E)3 Alan(EGC) kag cm? dir?

17. Sekildeki A)12¥3 B)16V3 C)24V3 D)30V5 E)32V3

ABCD dortgeninde,
orta noktaiari

IDL| = |LC]
|AD| =4 cm ve
|BC| =6 cm ise,

KLM lg¢geninin gevresinin
alabilecegi en kiigitk tamsayi

B 6 o}

degeri kag cm dir?

A7 B)6 C)5 D)4 E)3

18. Sekilde,

bir kenari 6 br olan
ABCDEF diizgiin

altigen ve

[DK] L [BE] ise,

tarali alanlar topiami kag¢

br? dir?
2073 203 27V3
A == B) =3~ C) 35—
D) 63;/3_ £) 65\53_

21,

22,

Ardisik li¢ késesinden gizilen farkli kégsegenlerin
sayisi toplami 26 olan diizgiin ¢okgenin bir dig agi-
st kag derecedir?

A) 30

B) 45 C) 60

D) 75

E) 80

Sekilde,

ABCD paralelkenar
m(DCA) = m(ACB) ve
4[EF| = |[EC| = 4 br ise,

A B

Mg)—oranl kagtir?
Alan(ECB)
1 1 3 7
A4+ Bl ¢ D5 B



GENEL TEKRAR TESTI GEOMETRI
23. Sekilde, D 27. Sekilde, A\
ABCD paralelkenar ABCD egkenar dortgen E
[CE] ve [EB] agiortaylar 3|BF| = [FA| ve F
[EF] L[BC] 3|AE| = |[ED] ise, 8 b
|IFB|=2br —
FC|=8b A Alan(AFE) _ i kagtir?
IFC1 =8 br ve Alan(ABCD) s
Alan(ABCD) = 112 br? ise,
IDC| = x kag br dir? ¢
1 3 3 9 9
A)-= B)-= C)m Do E)—x
AT B) 12 C)14 D)16  E)20 16 16 32 32 16
28. Sekilde, D c
24, Sekilde D c ABCD egkenar dértgen
ABCD paralelkenar 12 [DB] 1 [CE] { ”
[CE] ve [BE] agiortay E m(BAD) = 120
[EF] L[AD] > |CB| = 24 cnli ve \
ICE| =12 cm IEFI =6 cm ise, A B
|BE| = 16 cm ve A |CF| = x kag cm dir?
32 .
|EF| = —— cm ise, A)35  B)10 C)6v5 D)14  E)12V5
Alan(ABCD) ka¢ cm? dir?
A)320  B)240 C)160 D)144 E)136 29. Sekilde,
ABCD eskenar dértgen
[EF] L [AD]
|AE| = |EB| = 5 br ve
25. Sekilde, D K c Alan(ABCD) = 40 br? ise,
ABCD paralelkenar |EF| kag br dir?
[EF] // [BA]

[KL] // [AD}] E v
3|MA| = |MC| ve M

—_ A
Alan(MKC) = 27 cm? ise,
Alan(ABCD) kag cm? dir?

A)81  B)9% C) 108

26. Sekilde,
ABCD paralelkenar
2|AE| = 3|AB|
|AD| = 12 br ve

L B

D)120 E)135

|DC| = 4 br ise,
Alan(ABCD) kag br? dir?
A) 122 B) 16v2
D) 242

C)16vV3
E)32V2

30.

A1 B)2 C)3 D)4 E)6

Sekilde,

ABCD paralelkenar
DC kenan dort esgit,
BC kenan ii¢ esgit
pargaya boliinmiistir. £
Tarali alanin ABFE ‘
dortgeninin alanina orani kagtir?
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KULTUR
DERSANELERI

UNIVERSITEYE HAZIRLIK

GEOMETRI

GENEL TEKRAR TESTI

1. Sekilde, 4. Sekilde, A
[BA // [FL [AH] L [BC]
[CD] ve [DN agiortay [AB] L [AC]
m(EFL) = 50° ve [BD] L [DC]
m(ABC) = 160° ise, [ED] L [BC] pl2E2 £ c
V
D

m(CDN) = o kag derecedir?

|BE| = |EH] = 2 br ve
|DE| = 4 br ise,
|AH| kag br dir?

A)10  B)15 C)20 D)25  E)30 A)10  B)8 C)6 D)26  E)2

5. Sekilde,

2. Sekilde, m(ACB) = m(ABD)

|AB| = [BC| |AD| = |AE| = 5 cm
|BD| = |BE] ve |IBE| =4 cm ve

m(c§E) = 30° ise, IDC|=8cmise, & ¢
m(ABD) = a kag derecedir? J . |ED| = x kag cm dir?
A) 70 B) 60 C) 50 D) 40 E) 30 A)3 B) 4 c)2 Ds E)8
6. Sekilde,
3. Sekilde A m(BAC) = m(EFC) = m(DEB) = 90°

. ’ BE|=3 cm
|AD| = |AC] = 13 cm :DB: =5cm ve
|DC} =10 cm ve _ .
IAB| = 15 cm ise 15,13 13 [EF| =9 cm ise,

IBD| = x kag cm dir? |AF| = x kag cm dir?

B x D 10 Cc

A1 B) 2 C)3 D4  E)S5 A)g— B) 2 0)15i D)3 E)5




GENEL TEKRAR TESTI 5 GEOMETRI
7.  Sekilde, 11. Sekiide,
[DK] // [AB] ABCDEFKL diizgiin
3|EF| = |AE| ve sekizgen
IBK| = |KC] ise, Cevre(BDFL) = 1672 br ise,
IDF] taral bolgelerin alanlart
=i O kagtir?
[FK] Oram et : toplami kag br? dir?
¥ D E
AL BLE o2 2 B
3 4 3 5 7
A) 32(V2-1) B) 16(2-1) C) 8(2V2+1)
D) 32(v2+1) E) 16(2V3-1)
A
8. Sekilde,
|AD| = |DB|
|AE] = |[EC]| ve D £
|BG| = |GE| ise, 12. Sekilde, c
Alan(DEG) N ABCDE... diizgiin bir gok- 8 D
————————— orant kagtir? késeleridi
Alan(GECF) B F c genin kogeleridir.
O, ¢cokgenin i¢ teget cem- Al N
ini o
A) 1? B) % C) %_ D) % E) _g_ bfrmm merkezi olduguna {
gore,
m(AED) = o kag derecedir?
9. Sekilde, A A)15  B)30 C) 54 D) 65 E) 67,5
ABC eskenar liggen
[PD] // [AB] D
[AC] /f [PE] 13. Sekilde,
m(A’ﬁp) = 30° A K FEveB,C E A b
IPD|=5cm FL" 3G 4 noktalari dogrusal <k
|PE| = 4 cm ve L > . ABCDParaIeIkenar
|PF| = 3V3cm ise, [BD] késegen
= |CF| = |FD]| ve B ¢ E
Alan(ABC) kag¢ cm? dir?
Alan(BKFC) = 20 cm? ise,
D) 30V3 E)36V3
A) 30 B) 36 C) 42 D) 48 E) 56
10. Sekilde,
|AE] = 4 br A
|EB| = 6 br 4 14. Sekilde, D F c
|BD| = 8 br ve E ABCD paralelkenar
IDC| = 3 brise 6 E ve F orta noktalar E
AIan(€BT)) 3IKB| = |AB| P '
——————= orani kagtir? 5 3 53 & 3|BL| = |BC]| ve
Alan(ADC) Alan(KBP) = 2 br2 ise,  * K 8
Alan(ABCD) kag br? dir?
Nir 85 OF Dy B
A)72  B)96 C)108 D)144  E)192
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GENEL TEKRAR TESTI 5 GEOMETRI
15. Sekilde, 19. Sekilde,
ABCD kare ABCD dikddrtgen
Alan(DEC) = 40 cm? ve m(DAE) = m(BGC) = 75° ve E
Alan(EFB) = 10 cm? ise, |AD| = 3 br ise, 5 . /\G c
Alan(EBC) + Alan(DAF) |DF] + |GC]| toplami oo
toplami kag cm? dir? kag br dir? 3
B 75°
A) 30 B) 40 C) 50 D) 60 E) 70 A B
A)4 B) 6 c)8 D) 12 E) 16
. E
16. Sekilde,
ABCD kare
|BD| = |DE]| ve A D
[EC| = V10 br ise, - 20. Sekilde,
Gevre(ABCD) kag br dir? ABCD dikdortgen
[BC| =2 br
|ED] =6 br ve
B c |AH| = |[HB| ise, A &
A42 B)A3 C)6v3 D)eV5E E)8VZ Alan(FHC) kag br® dir? ,
H B
A)5 B)5V3 )10 D)10V3 E)15V3
17. Sekilde,
ABCD dikdértgen
m(EAB) = 60°
|EA] = 14 br ) D c
JAB| = 10 br ve 21. Sekilde,
[FE] = [FC] ise, ABCD kare ve" .
Alan(AED) kag br? dir? DECAegkenar iicgen ise,
m(EBA) = x kag¢ derecedir?
A)14V3 B)14V2  C)14 D)7V3  E)7V2 E
A B
A) 40 B) 35 C) 30 D) 20 E) 15
18. Sekilde,
ABCD dikdértgen
[DE] 1 [EC]
22, Sekilde,
IFC| = [EC| ieaclznek _
]
IDE| = 2|EC| ve ares

|AF} =12 cm ise,
taralr alaniar toplam:
kag cm? dir?
C)16V5 D)20V3

A)16  B)20

E)18V5

[EG] ve [FH] ile eg ii¢
dikdértgene ayrilmigtir.
JAC| = 6V2 cm ise,
tarah alanlar toplami
kag cm? dir?

A)S

B)12 C) 16

D) 18

E) 20



GENEL TEKRAR TESTI 5 GEOMETRI
23. Sekilde, 27. Sekilde, A
ABCD yamuk ABCD deltoid
[FG] /I [DC] [AB] L [BC) e \o
[BE] // [AD] |AD| = |DC} & F
2|AF| = IFD| \./e IACI = lDFl = 4IEDIW
2|DE| = [EC] ise, B, E, D, F noktalan C
Alan(AFHB) @ octir? dogrusal ve
Alan(HECG) g B
Alan(ADF) = 16 cm? ise,
3 4 3 5 |BF| kag cm dir?
A3 B) 4 c)2 b2 E) 5
A)6 B) 10 C)12 D)14  E)16
24. Sekilde, A . 28. Sekllde,. D_6 C
ABCD dik yamuk : AZCD d:;yam”k
|BE| = |EC] . [AE] L IBCl 8 E
|AD| = 10 cm 10 13 ICCI - ':E’I
IDE| = 13 cm ve , 'DD| . b' ve
IDC| = 18 cm ise, D T8 ¢ IAC| ) br ':?’9 A B
|AB| = x kag cm dir? IBC| kag br dir?
A6 By7 )8 D)o £) 10 A2N2 B)3W2 C)26 D)7 E)45
29. Sekilde,
25 Kild c ABCD yamuk
- Sekilde, 7|AB] = 12|DC] ise,
ABCD yamuk y Alan(AED) + Alan(BCE)
an + an
[BE] agiortay Alan(ABCD)
5|DC| = 3|BC| ve
orani kagtir? A
5|DE| = |AD] ise, <
. A B 7 10 12 13 17
ARN(ABE) o kagtir? Aig Blig AT D) 19 B)ig
Alan(BCDE) gur
A) % B) % c) 2227 D) 92% E) ‘% 30. Sekilde,
ABCD deltoid D
A, E, C noktalan
dogrusal 15
m(DAC) = m(CAB) . £ o
26. Sekilde, |[EC| = 6 cm A ¢
ABCD yamuk |AE| =8 cm
|DE| = |[EA| IDCl = 15 cm ve
|EB| = 10 br Alan(ABCD) = 126 cm? ise, B
|[EC| = 9 br ve |AB] kag cm dir?
ICB} =11 br ise,

Alan(ABCD) kag br2 dir?

A) 42V2 B) 50v2
D) 60V2

C)54V2
E)64v2

A)V85 B)YeE  C)Ve8 D)V112 E)V123




KULTUR 6 )

DERSANELERI
 UNIVERSITEYE HAZIRLIK

GENEL TEKRAR TESTI

1. Sekilde, 4. Sekilde, A

m(ABE) = m(EBC) G, ABC lggeninin

m(AIIEE) = m(AEB) agirlik merkezi ve

6|FE| = 4|AF| =12 br |DE| = |EG] ise,

DH#—# C
= o E’ G
[FB| =13 br ve Alan(AEG)
|BC| = 8 br ise, ——————oram
Alan(BCD)
|AD| orani kagtir? kagtir?
IDC|
B
A) 1 B) -1 c) L D) - E)-L
2 P Pe B nE wt ot o e

2. Sekilde,

[AK], BAC agisinin agiortayi 5.  Sekilde,

[AB] /I [EF] 4 ABCDEF diizgiin altigen

|AB| = 4 cm F1 E, G, B noktalan dogrusal ve

IFC =1 cm IDC| = 8 cm ise,

|IKE| = 2 cm ise, B b e ¢ Alan(AGF) kag cm? dir?

|AF| kag cm dir? 2

K
A)16V3 B)16 C)8V3
A)2 B) 3 C)4 D)5 E)6
A 6. Sekilde,

3. Sekilde, Ay X ABCD paralelkenar

[BA] L [AE] E [AC] ve [BD] kosegenler ve

ABC ~ AED 5 |DK| = |KC] ise,

|AD| = 3v2 br ve ABCD paralelkenarinin alani A B

|DE} = 5 br ise, FBE {iggeninin alaninin

|AE| = x kag br dir? kag katidir?

B C
A)5 B)6 C)7 D)8 E)9 A)8 B) 10 C) 12 D) 16 E) 20




GENEL TEKRAR TESTI GEOMETRI
7. Sekilde, A 4 F 6 D 11. $ekilde, A 3 E
ABCD dikddrtgen ABCE dik yamuk 4
|AF| = [CD| L [ED] // [FC]
[AK] L [KD] ) L [DF] // [AE] £ . D
|FD| = 3|BK]| = 6 cm ve B 2 K E c |FB| = 2]AE| = 6 cm ve
[EF] // [DC] ise, |BC| =i|l_-\F| =8 cm ise, 6
Alan(ABEF) kag cm? dir? Alan(EKD) kag cm? dir?
[=]
B 8 c
A)36  B)32 C) 24 D) 16 E)8 10 20 15
A5 B)S 05 D)7 E) 5
8. S$ekilde, A E D
ABCD dikdértgen Y 12. Sekilde,
[BE] L [AC] E O merkezli gemberde
|AF| = 2|BK] ve m(BCA) = 70° ve )
Alan(ABCD) = 36 cm?ise, B c m(BAD) = 85° ise, D
[AK] = x kag cm dir? m(ADO) = x kag derecedir?
A) 4-2V2 B) 4-2V3 C)6-3V2
D) 6-4\2 E) 6-3V3 A) 85 B)70 C) 65 D) 60 E) 55
A__E B .
9. Sekilde, ® 13. Sekilde,
ABCD kare { O merkezli cemberde
3|AE| = |[EB] N |OA| = |BC| ve A
Alan(ELB) = 9 cm? ve I0C| = [CD] ise,
Alan(lﬁ) =30 cm? ise, m(BED) kag derecedir? B P
Alan(ABCD) kag em? dir? D c E
A)108 B)110  C)120 D)128 E)130
A)168 B)158  C)148 D)138 E)128
. 14. Sekilde,
10. Sekilde, [AB, B noktasinda
ABCD dértgen [AC, C noktasinda
[DE] /1 [BC] gemberlere tegettir.
[AD] L [AB] D . [BD], [DC] agiortaylar ve
|AD| = 6 cm ve m(BAC) = 120° ise,
IDB| = 10 cm ise, ® m(BEC) = a
Alan(AECD) ka¢ cm? dir? A £ 8 kag derecedir?
A)20  B)24 C) 32 D) 36 E) 40 A)65  B)70 C)75 D) 80 E) 85
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GENEL TEKRAR TESTI 6 GEOMETRI

19. $Sekilde, A
[AB], F noktasinda
cembere teget
[AD], BAC y
acgisinin aglortayi

IBF| =5 br BXU ¢

15. Sekilde,
A, B, C, D, E noktalan
cemberin Gzerindedir.
m(BAC) = 80°
m(CBD) = 10° ve
|DC| = |CE] ise,

10

m(BEE) = o kag¢ derecedir? |AF| = 10 br ve
5|DC| = 2|AC] ise,
A) 70 B) 60 C)55 D) 44 E) 32 |BK| = x kag br dir?
25 29 32
A) e B) 5 C)5 D) 5 E)6
16. Sekilde,
iki gember 20. Sekilde,

E noktasinda
birbirine teget,

0, ve O, merkezli Q
> gemberlerin yaricaplan

BC iki gemberin B c
rtak tedeti sirasiyla 1 cm ve 5 cm
ortak fegeti ve |0,0,] = 8 cm ise,
m(CDE) = 70° ise, . o
— . c¢emberleri saran gerilmisg
m(BAE) = o kag¢ derecedir? . - .
ipin uzuniugu ka¢ cm dir?
A) 20 B) 30 C)60 D) 70 E) 50 A) 43+ Mz B) 6v3+ 20r C) 83+ 227
3 3 3
22z
D) 8V3+8x E) 12V3+ 5

17. Sekilde,
B,K,DveC,K,E
noktalari dogrusal
m(BAC) = 35° ve
m(DAE) = 30° ise,
m(CRD) kag derecedir?

21. Gevresi sayica alanina egit olan bir gember igeri-
sine birbirine paralel olacak sekilde 2V3 brve 2 br
uzunlukta iki kirig giziliyor.

Gemberin merkezi bu iki kirig arasinda olduguna
gore, iki kirig arasindaki uzaklik kag br dir?

A)100  B)115 C)120 D)130 E)135
AL BVI1 V3 D)2 E) V3+1

2
18. Sekilde, 22. Sekilde,
[AB], cap [AC] capli yarim daire ve
[LK] L [AB] buna igten teget olan 2/
[CH] L [AB] O merkezli daire
m(ﬂ—l_\) + m(EE) = 90° i K - 2 cizilmistir.
ILK| = 6 br ve JAB| = 4 cm ve A B c
|CH| = 8 brise, |BC| =12 cm ise,
LC yayinin uzunlugu kag br dir? O merkezli gemberin yaricapi kag cm dir?
A)4r  B)5n C)én  D)7x  E)8n A)2 B)3 C)L D)4 E) 3




GENEL TEKRAR TESTi

GEOMETRI

23. Sekilde,
O, ve O, merkezli
cemberler verilmistir.
[0,A], H noktasinda
[0,D], E noktasinda
O, merkezli gembere

tegettir.
(0,61 = 1AB| = |cp| = 1271
GHI _
3 |AH| ve
|AD| = 5 br ise,

Alan(AO,D) kag br? dir?

i

A)15  B)20 C) 25

24. Sekilde,
ABCD karesi
T noktasinda ¢embere
teget ve
IBC} =12 cm ise,
|AE} kag cm dir?
C)3

A) 1 B) 2

25. Sekilde,
[AB] en biiyiik Kirig
[AB] L [CD]
m(CAB) = 15° ve
|ED| = 4 cm ise,
|EB] = x kag cm dir?
A)VB B) 8-3V3
D) 8+2V3

26. Sekilde,
O merkezli, r ve R yarigaph
iki dairenin S, ve S, ile gés-
terilen daire dilimleri taran-

mistir.

m(COD) = 60° ve
R_ 3.

—_—= T ise,

31— orani kagtir?
2
A)1

B) 2 C)3

D) 30

E) 35

E)5

D)4

27.

28.

29.

30.

Sekilde,

[BF ve [BE, O merkezli
cembere A ve C
noktalarinda tegettir.
m(ABC) = 150° ve

|OC| = 2 br ise,

tarah alan kag br2 dir?

2n-2
3

A) n—1 B)

3r-3

D)=

Sekildeki daireler

A noktasinda igten tegettirler.
S, ve S, bulunduklari
bolgelerin alanlarini
gostermektedir.

|AB} =4 br

|IBC} = 2 br ve

S, = 4n br? ise,

S, kag = br? dir?

A) 4 B)5 C)7

Sekilde,

ABCD dik yamuk
[DA] L [AB]

m(DCB) = 120°

IBC| = 6 br ve

|AB| = 3+3V3 br ise,

C merkezli tarah daire
pargasinin alani kag br? dir?

A) l;[—i 3n B) 4\3+6n C) 9\2/—3: o
113
D) 5V3+12x E) 1;/—+15n:
Sekilde,

O merkezli dairenin
alani 64x br?

|AC| = 10 br ve

[AO] L [OB] ise,

tarali alan kag br? dir?

A) 167-10
D) 2278

B) 16n—-24 C) 20n—12

E) 3214
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Sekilde, D E c 4. Sekilde,
ABCD paralelkenar 9 [AB, B noktasinda
[DK] agiortay ° H cembere teget
[EF] L [DC] K~ © |AE| = |EB|
[KH] L [BC] x m(BDC) = 70° ve
IEK| = 5 cm A F B m(DKC) = 60° ise,
|KH| = 6 cm m(DBE) = a kag derecedir?
|IBC| = 8 cm ve
|AB| = 12 cm ise, A) 30 B) 35 C)45 D) 50 E) 55
|KF} = x kag cm dir?
AL B E )& DX B3
5.  Sekilde,

[BE] L [AC]
Sekilde, D E C [CF] L [AB]
ABCD ikizkenar yamuk m(FDE) = 70° ve
[AE] L [EB] |BD| = DC] ise,
m(EBC) = 15° m(BAC) ka¢ derecedir?
|AE| = [EB| ve
|AB| = 4V3 cm ise, A a3 B
Alan(ABCD) kag cm? dir? A) 35 B) 40 C) 45 D) 50 E) 55
A) 12-2V3 B) 1423 C) 18-2v3

D) 24-4V3 E) 18—4V3
6. Sekilde, 2 E

O geyrek gemberin merkezi
Sekilde, [DB] /7 [OA]
iki gember D noktasinda |OE| = [EA| v.e b 8
birbirine teget, 2|DC| = |DE] ise,
[AE_]:rtak teget ve % orani kagtir? c
m(AED) = 80° ise,
m(ABC) = « kag derecedir? A) 2\/5—1 B)4 0) 4\/?3
A) 20 B) 30 C) 40 D) 50 E) 60 D) V5+1 E) %

GENEL TEKRAR TESTI




ABCDEFGH kenar uzunlugu H
6 cm olan kiip

Buna gore, (E, Gﬁl) pirami-
dinin hacmi kag cm? tiir?

A)12 B) 18 C) 36

D) 42

[¢]

E) 48

GENEL TEKRAR TESTI 7 GEOMETRI
7. Sekilde, T 11. Sekilde,
[PT, O merkezli dik silindir bir kiire igerisine
¢cembere T noktasinda - yerlestirilmistir.
teget ve BUA P Silindirin yiiksekligi 8 cm ve
|OB| = |PA] = 4 cm ise, hacmi 72z em? ise, silindirin
Alan(ATP) kag cm? dir? yaricapinin kiirenin yarigapi-
na orani kagtir?
A)2V3 B)43 C)6V3 D)8V3  E)10V3 1 5 \ \ .
A) 5 B) & C) 5 D) + E) 5
8. Sekilde, D c 12. Sekilde, H G
O merkezli gember / \ ABCDHGFE dikdértgenler
dokuz tane birim kareden prizmasi E F
meydana gelen dértgenin L« ? N |AB| = 3 br
biitiin kenarlarina teget ola- £ F |BC| =4 br ve ol M c
cak sekilde gizlmigtir. \ |BF| = 5V3 br ise, ;
Buna gore |KL| kag br dir? A B m(BHD) = a kag derecedir? a—"
N 5) 3 o) NG A)30  B)35 C) 40 D) 45 E) 60
D)2V3 E)3
13. Sekildeki dikdortgenler
prizmasinda,
9. Sekilde, IAB| = 8 cm
0, yarim gemberin merkezi IB_CI =6 cnrr\‘ ve i
IAC| = 2|BC| Z;':ma’;'," acm
[0CY L [BD] ve Alan‘::%%s e;< 2 dir?
ag cm r
|AB| = 4V7 cm ise, ) kag !
— -
Alan(AOC) kag cm dir? A)40  B)50 C)60  D)70  E)80
A)8V2  B)10 c)8 D)4V3 E)6
14. Sekilde,
dik silindir bigimindeki bir
kap yatay diizlemle 45° aci b
10. Sekilde, A

yapmaktadir.

A ve D noktalart ayni yatay
diizlemde bulunmaktadir.
[AB} L BC ve

|AB| = 10 br ise,

kabin igine konulabilecek su miktari kag br® tiir?

A) 1252 B) 200v2n C) 250V2n
D) 300v2n E) 5002r



GENEL TEKRAR TESTI 7 GEOMETRI
15. Sekildeki 19. Sekildeki dik liggen B V102 A
kare piramit tabana paralel bir dik prizmada, K
diizlemle kesiliyor. [BC] 1 [AC] >, V21
Meydana gelen kesik kare pi- 2|BK]| = [KC} 8
ramidin (ist taban alani, alt ta- JAB] =102 cm
ban alaninin % kat: olduguna |AC| = V21 cm ve
gore, baslangigtaki kare pira- |AD| = 8 cm ise, B b
midin hacminin kesik piramidin hacmine oramn |KD| kag cm dir?
kagtir? F
027 B)E C)i D)EZ E)i A)8 B)9 C) 10 D) 11 E)12
)75 8 4 4 2
20. S$ekildeki analitik diizlemde, y
16. Sekilde, A(5.7) ve n/v
(ABC) eP B(_z’o) ise, A(5,7)
[KC] L (P) AB dogrusunun egim agisi /
[AC] L [BC] kag derecedir? X
|KC} = |CBj B(-2,0) [0
JAC| = 43 br ve A
m(CAB) = 30° ise,
|KB| kag br dir? A) 30 B) 45 C) 60 D) 75 E) 135
A2 B)4v2 C)56 D)8Ve E)10
17. Sekilde, 21, 6x +8y—10=0 ve 4x — ny + 10 = 0 paralel dogru-

18.

O daire diliminin merkezi
m(ADB) = 120° ve

|OB| = 6 cm ise, A B
daire diliminin bikilme-

siyle elde edilen koninin alani kag cm? dir?

A)12rn  B) 14n C) 16n

D)17r  E)18n

Bir dénel koninin, taban yarigapi 6 br yiiksekligi 8
br olduguna gére tiim alani kag br? dir?

A) 72z B) 78n C) 84rn D) 96n E) 100n

22,

lart arasindaki uzaklik k br olduguna gére k+n top-
lami kag br dir?

5 10

17 1 15 17
M-5 B-5 OF D% B

(k+3)x — (k~2)y + 3 = 0 dogrularinin kesim noktasi A,
~mx + (m+1)y — 2 = 0 dogrularinin kesim noktasi
B ise, AB dogrusunun denklemi agagidakilerden
hangisidir?

A) y=x+1
D) y=—x

B) y=x-1 C) y=x

E) y=2x

32
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GENEL TEKRAR TESTI

Bir aginin biittinleri tiimlerinin 7 kati ise, bu aginin
timleri kag derecedir?
A)15 B) 75 C) 90

D)105 E)135

Sekilde, A

[AD] L [DC]

[BD| = 8 br ve 10
JAC| =10 br ise,

|BC] nin alabilecegi en biiyiik
tamsay! degeri ka¢ br olabi- 5
lir?

A) 12 B) 15 C) 16 D) 17 E) 19

Alani 12V3 cm? olan bir eskenar iiggenin ig bélge-
sindeki herhangi bir noktanin kenarlara olan uzak-
liklan toplami ka¢ cm dir?

A) 4 B)5 C)6 D)9 E) 10

4.

. ABCD dbrtgeninde

Sekilde,

[DF] L [BC]

|AD| = |CD|

|AE| = |BE|

|CF| = |BF| ve

m(ABC) = 142° ise,
m(ADC) kag derecedir?

A)70  B)72 C)73 D) 76 E) 80

Sekildeki

E, F, K bulunduklar ke-
narlarin orta noktalanidir.
m(KFE) = 120°

|EF| =9 br ve

|KF| = 6 br ise,
Alan(ABCD) kag br? dir?

A)27V3 B)32V3  C)54V3 D)63V3 E)72V3

Sekilde,

ABCDE ... diizgiin konveks

cokgen ve

[AK] L [EK] ise, bu cokgen

kag kenarlidir? AE

A)8 B) 10 C)12  D)14 E) 16



GENEL TEKRAR TESTI 8 GEOMETRI
7. Sekilde, D E c 11. Sekilde,
ABCD paralelkenar ’, ABCD ikizkenar yamuk
E ve F bulunduklari kenarlarin  F, ( |AK} = {AB] = |[BM| = |ML|
orta noktalart ’ |BK] = |KL] ve
[FG] L [AE] . 4 m(BCD) = 50° ise,
Alan(ABCD) = 120 br? DKL agisinin dlglisii
|EH] = 5 br ise, ka¢ derecedir?
|IFG| = x kag br dir?
A) 90 B) 95 C)100 D)105 E)110
A) 1 B) 2 C)3 D)4 E)5
A
_ 12. Sekilde,
8. Sekilde, _ ABCD deltoid
ABCP egkenar dértgen m(BCD) = 90°
m(BAD) = 60° IBC|=|CD}=3V2brve g N
[CF| = |FD] m(ADB) = 30° ise, P
IBE| =4 cm ve |AD| kag br dir? T -
|EA} =2 cm ise, O
[EF| = x kag cm dir? \ ¢
A)V3  B)2 C)3 D)2V3  E)3V3
A)V31  B)+41 C)V43 D)3V6  E)5
F C
9. Sekilde, 13. Sekilde, N
ABCD kare ve D c BCDE kirigler dortgeni ’
NAY = 0
CEB, CFE eskenar m(CEA) =c _E
- B
iicgenler ise, E m(DEB) =bve
m(EBF) = o kag derecedir? m(CAD) = aise,
a’nin b ve ¢ cinsinden degeri agagi- ‘
A 8 dakilerden hangisidir? A
A)110 B)125  C)140 D)145 E)150 A) bre B) bo o _g__c
b
D) —2—+c E) 180°~c+b
10. Sekilde, D 16 &
ABCD ve AKFE dikdértgen 2 c
|AE| = 5 br E—F 14. Sekilde,
|AK| = 4 br 5 A geyrek cemberin merkezi ve F S
[DC] = 16 br ve e = ADEf kare ise, .
[FC| = 13 br ise, m(BED} = x ka¢ derecedir?
Alan(FCB) kag br? dir?
A D B
A)30  B)48 C) 54 D) 60 E) 72 A)15  B)225 C)45 D)47,5 E)67,5



3-2

GENEL TEKRAR TESTi 8 GEOMETRI
15. Sekilde, A 19. Sekilde, A K

O ¢emberin merkezi ,\ O merkezli geyrek gember ile r

|AB| = |BD} ve B E O, merkezli yanm gember

16.

17.

18.

m(ACB) = 42° ise,
m(CEE) kag derecedir?

A)12  B)24 C)26

Sekildeki

O merkezli yarim gemberde
D ve E teget noktalar
[BA] L [AC]

|BO| =12 br

D) 32

E) 36

|OC] =9 br B
ise, ¢emberin yarigap!
kag br dir?

A)3 B)5

Sekilde,

[BE] caph biiyiik gember,
kiicik ¢gembere E nok-
tasinda teget,

[BK], A noktasinda kiigiik
cembere teget

JAC| =9 cm ve

|CE| =15 cm ise,

|AB|

?
BE] orani kagtir?

c) 2

B) -2- 2

A) 3

1
2

Sekilde,
O merkezli geyrek gember
verilmisgtir.

[OB] /] [CK]

[CK] L [EF]

|DK| = [DF| =1 cm ve

|CD} =3 cmise,

|OA| kag cm dir?

A)3

B) 4 C)5

36
€)%~

o

m

n

K

12

D

2 1
3

D)6

O
>

E) 10

veriliyor.

D, E teget noktalari ve

|OA|] = 3V2 cm ise,

O, merkezli yarim gemberin
yarigapi kag cm dir?

o E B

A3 C)V5

D)V6

B)2 E)2V2

20. Sekilde,

0, ve O, merkezli
daireler birbirlerine
K noktasinda,
[CA], O, merkezli

daireye A noktasinda teget

[AOﬂ 1[0,0,]

m(ACO,) = 30° ve

|0,C| = 4 brise,

tarah alanlar toplami kag¢ br? dir?

A) %’l- a3 B) 1—35— 43 C) 7n—4V3

22n
D) 5~ M3 E) 8n—4v3
21. Sekilde,

O, geyrek dairenin merkezi

BC] = |BA] ve

|OA} = 4 cm ise,

ABC iiggeninin alani kag cm? dir?

A) 16 B)8 C)6-V2
D) 4(v2-1) E) 8(V2-1)

22. Sekilde, F
ABCD dikdortgen O merkezli @
yanm daire ile C merkezli @ ¢
ceyrek daire E noktasinda teget °
m(EBF) = 45° )
|FB| =8 br
|AE| = 4V5 br ve A 8
84, S,, S; bulunduklan bélgelerin alaniari olmak tizere,

S,+8, .
g, orani kag = dir?
AL Bt )3 D)2 E) 3



GENEL TEKRAR TESTI

GEOMETRI

23.

24,

25.

26.

Sekildeki dik konide,

O tabanin merkezi

m(TBO) = 30° ve

|OB| = 2V3 cm ise,

koninin hacmi kag cm? tiir?

D) 12V3r

A) 8 B)8V3nr C)12n E) 16

Sekildeki kiipte,
2|AT| = |TB| olmak iizere, F “
(F, ALT) piramidinin hacmi-

nin kipiin hacmine oram T c
kactir? A
AT B
1 1 1 2 5
A By O De B

Yarigap! 3 cm olan bir dik silindirin igerisinde bir
miktar su vardir. Bu silindirin igine yanigapt 1 cm
olan kiire tabana degecek sekilde batirildigina su
kiirenin list ylizeyine kadar yiikseliyor.

Buna gore silindirdeki suyun ilk yitksekligi kag cm
dir?

51 52 50 42 45
Az3 Blsg Clz7 Dizg Bz

Koordinat diizleminde |x]| + |y] < 2 esitsizlik sis-
temiyle verilen bélgede koordinatlari tamsayi olan
kag tane sirali ikili vardir?

A)13  B)14 C)15 D)16  E)18

27.

28.

29.

30.

A(2, -3) noktasinin y = —x dogrusuna gore simetrigi
(2+m)x + (5-m)y + 3 = 0 dogrularindan birinin lize-
rinde olduguna gore y = mx + 2 dogrusunun eksen-
lerle meydana getirdigi liggenin alani kag br dir?

A) 10 B)14 C)22

D) 26 E) 32

Sekildeki H
dik koordinat
diizleminde

x = -8 dogrusu ile

d: —2x+y=6

d dogrusu A noktasin-
da kesigsmektedir.

d: 2x +y =6 ise,

|AB] kag br dir?

-8 (@]

/A

v

C)5V5

A)2\5 B)4V5 D)6V5  E)8V5

Sekilde,

ABCD karesinin C
kogesi y+2x=0, B D c
kosesi y=—x dog-
rusu Gzerindedir. -
[DC1 /I Ox

D noktasinin koor-
dinat degerleri far-
ki 18 olduguna gore,
C noktasinin koordinat degerleri garpimi kagtir?

y
y+2x=0 A

y=X

A)-18 B)-12 C)-9 D)-6  E)18

Sekildeki analitik diiziem- d
de, ABC egkenar iiggen 4 A

B(0,4) ve C(43,0)
noktalari veriliyor.
Buna gore A noktasin- -

B(0.4)

dan gecen d dogrusu- 0 cavao)

nun y=x dogrusuna gore

simetrigi olan dogru

asa@idakilerden hangisidir?

C) y-2V3x=0
E) V3x+y=0

A)3y-2V3x=0) ' B)3x-2V3y=0

D) x—V3y=0
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GENEL TEKRAR TESTI
Sekilde, Sekilde,
GA/l d, [AB] 1 [BC]
m(GCH) = m(HDJ) = m(JEF) ve m(BAD) = 30°
m(E?B) =42° ise, m(BEC) = 45° ve
m(GCH) kag derecedir? ¢ |ED| = |DC|
IBC| =4 cm ise,
|AE] = x kag cm dir?
nll
B 4 C
A) 3V3-2 B) 3V3+1 C) 2V3-2
A)14  B)16 C) 20 D) 24 E) 28 D) 2v3-3 E) 3v2+1
Sekilde,
] ABCD dortgen
Sekilde, [AC] L [CB] . .
|AB| = |AC| = .
5 m(BDC) = 18
m(BAC) = 50" ve m(DCA) = 12° A
m(ABE) = m(DCB) ise, IBE|
m(EFC) = a kag derecedir? IDE| = |AE] = 3 Ve B
|CB| = 43 cm ise,
Alan(ABCD) kag cm? dir?
A)45  B)55 C) 65 D) 75 E) 80
A) 30V3+12 B) 30V3+15 C) 30V3+18
D) 30V3+20 E) 30V3+24
A B
Sekilde, .p Sekilde, A N
P noktast ABC iiggeninin ABCDE ... diizgiin bir gokge-
gevrel gemberinin merkezi nin ardigik kogeleridir. s P
|AB| =3 br ve 5 5 e O, gokgenin gevrel gemberi- c
|BC| = 6 br ise, nin merkezi olduguna gére,
|AC} uzunlugunun alabilecedi tamsayi degerlerinin m(OEB) = o asagidakilerden
toplami kag br dir? hangisi olabilir?
A)13 B) 14 C)15 D) 16 E)17 A) 40 B) 45 C) 50 D) 55 E) 65




|FG] = x kag cm dir?

A)3 B)5 C)6 D)7 E)8

GENEL TEKRAR TESTI 9 GEOMETRI
7. $ekilde, G 11. Sekilde, D C

ABCD paralelkenar A F/\K b ABCD yamuk 118°

ABEF eskenar dértgen # m(BCD) = 118° 4

[PE] // [GC] P m(BAD) = 56° s6°

|BP| = |PF| = 3 br ve |AB|=12cmve A 12 B

IBE| = |FK| = 5 br ise, &—y—/ > |AD| = 4 cm ise,

|KC| kag br dir? |DC| kag cm dir?

A)7 B) 8 C)9 D)10  E)11 A)3 B)4 c)7 D)8 E)9

12. $Sekilde, D C

8. Sekilde, A B ABCD dik yamuk

ABCD egkenar dortgen X = K ve M bulundukiarn

[AE] L [EC] kenarlarin orta noktalan K M

|AE| = |EC| ve [KL] L [LM]

nW(E§D) = 20° ise, 5 o7 c Alan(ABCD) = 20 cm? ve - Z o

m(BAD) = o |BC| =4 cmise,

kag derecedir? E |LB] kag cm dir?

A) 10 B) 20 C) 30 D) 40 E) 50 A) % B) 1 C) % D)2 E) %
9. Sekilde, o £ c 13. Sekilde,

ABCD dikddrtgen 0 gefr\nberin merkezi

[AF] L [EB] " . m(ABO) = a

[EF| = [FB| . : m(ACO) = b ve

IDA| = 20 cm ve ath = 52" ise,

|AB| = 25 cm ise, A %5 B m(BDE) kag derecedir?

|AF| = x kag cm dir?

A) 15 B)10v5  C)24 D)15v6 E)20V5 A) 36 B)48 €102 P)se £)58

14. Sekilde,

10. Gekilde, 2 < 0, ve O, merkezli gember-

ABCD kare 1 ler birbirlerine T noktasin-

A, F, G noktalan dogrusal da tegettirler.

IBG| = |GC| « ¢ [O,M] L [KL]

|DE| = 4|FE| ve 6 F F [O,N] L [KL] ve

|AF] = 6 cm ise, L . ) 2/0,N| = |0, M|

m(LMO,) = m(TO,M) kag derecedir?

A)15  B)20 C)30 D)45 E) 60



GENEL TEKRAR TESTI

9-2
GEOMETRI

15. Sekilde,
O ¢emberin merkezi
[PA ¢embere

A noktasinda P

teget ve

m(APO) = 30° ise,

m(ACB) kag derecedir? B

A) 30 B) 45 C) 60 D) 90 E) 105
16. Sekilde, A b

ABCD dikdortgen /{)

0, ve O, merkezli iki eg gem- !

ber dikdortgenin kenarlarina 5 2/

icten teget olacak sekilde B c

yerlesgtirilmigtir.
Gemberlerin yarigapi 2 cm,
|AD| =12 cm ve

|IDC| = 10 cm olduguna gore, bu iki gemberin birbirine
en yakin iki noktasi arasindaki uzuniuk kag cm dir?
A) 14 B) 10 C)s

D)6 E)5

Sekilde, D ¢
ABCD karesinde D merkezli
AC cember yayr O merkezli M

17.

¢emberin merkezinden geg-
mektedir. O merkezli gember
ABCD karesine K ve L nokta-
larinda teget ve A L B
|AB| = 8v2 cm ise,

|DM| kag cm dir?

A)5V2  B)7 C)8 D)8V2  E)9V2

A
18. Sekilde,

[AC] L [BD] .

m(AD) = 2m(DC)

|AK| = 9 br ve M x

|KC{ = 4 br ise, B\\/KVD

|KD|] = x kag br dir? s

A)1 B) 2 C)3 D)4 E)5

19.

20.

21.

22,

Sekilde, A
A, E, D noktalarn dogrusal
E, F, G gemberin teget
degme noktalan
m(ABC) = 30°

m(ACB) = 75° B F Dx C
|AE} =5 cm ve

|ED| = 3 cm ise,

IDC| = x kag cm dir?

A)1 B)2 C)3 D)4 E)5
Sekilde,

O merkezli daire dilimleri
ile yaylarin simmirladigi
alanlar gosterilmigtir.

{GH|=2|EF| =4jDC| = 8/AB] ise,

+S.+
s"’—se‘joram kagtir?

S,
A)56  B)60 C)63 D)72  E)76
Sekilde,

ABCD dikdortgeni

C merkezli DE 'na

D noktasina tegettir.
|AD| = 3 br ve

|DC| = 6 br ise,

taralt alan kag br? dir?

A) % (12-3V3-2n) B) 12(12-3V3-2n)

C) —g— (12-343) D) 12-V3-x
E)12—x

Sekilde,

yaricaplarn 3 br olan daireler
birbirlerine digtan tegettir.
Buna gére taral alan kag br?
dir?

A) 12(2V3-r) B) 14(\3-n) C) 18(3V3-n)
D) 18(6V3—2n) E) 22(4V3-2n)



GENEL TEKRAR TESTI

GEOMETRI

23.

24,

25.

26.

Sekilde,

bir ayrit1 4 br olan

kiip verilmistir.

Buna gore,

Alan(LBD) kag br? dir?

A B
A)2y2 B)2Y3  C)4V2 D)8V3  E)16V3
Sekilde, e
ABCE kare
PAE liggen
(PAE) L (ABCE) .
[PD] L [AE] §
|AD| = |DE]|
|PD| =1 cm ve X
[PB] nin ABCE diizlemine
dik izdiigiim uzunlugu V5 cm ise,
AIan(PEAC) kag cm? dir?
A) 1 B) g C)v2 D)2 E)4v2
D M c
Sekilde,
es iki silindir
EF dogrusu boyunca E F
ustliste konulmustur. <> ( )
Silindirlerin iizerinde MN A N B
dogrultusunda bir ip gerilmistir.
|DA| = 8 cm ise,
ipin uzunlugu ka¢ cm dir?
A) 16 B) 8 C)8n D) 2n+4 E) 4n+8
4
Sekilde, | idf ymox
tarali bolgeyi ifade eden y=5
esitsizlik sistemi agsagida-
kilerden hangisinde dog- o ~x
ru olarak verilmistir? /
y= —X
A) y<5+x B) y>5+x C) y=5+x
y2—X y>—X y<—X
y<5 y<b y<5
D) y>5+x E) y<6+x
y>—X y2—X
y<5 y<b

27.

28.

29.

30.

Sekildeki dik koordinat
sisteminde,

d,: y-x = 4 dogrusunun
Oy eksenine gore simetiri-
i olan d, dogrusu ve y=1
dogrusu ile simirlanan ta-
rali alan kag br2 dir?

A)3 B)5 C)7

Sekilde,

3jAD| = 2]AB|

6|BO} = 5|0Cj ve

A(-2,4) ise,

tarali bolgenin alani kag¢
br2 dir?

A) 4 B)5 C)6

Sekilde,

OABC kare

D(0,3) ve

E(4,0) ise, c
Alan(OABC) kag¢

D)9

B8
D(0,3)

br2 dir?

96

A)3 8)55— C)4

Sekilde,

B, D, C noktalan
dogrusal

A(1,4)

B(-3,2) ve

s(-3,2)<

0 E(4,0)\: x

144

D) 25

125
B3

A(1,4)

D

C(3,0) ise,
Alan(ABD) kag br? dir?

A)5

B)8

C) 10

cEa*

D)15  E)20
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KULTUR
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GENEL TEKRAR TESTI

1.

2,

3.

Sekilde, B A 4. Sekilde,
[BA I [EC] i m(BAC) = 90°
[BC] /I [FD] D, B ve C noktalar
m(BCF) = m(FCE) = m(ECD) ve dogrusal )
m(FDC) = 120° ise, c [DB| = |BC| =13 cm ° 13 B 13 ©
m(AEC) ka¢ derecedir? : JAE} =2 cm ve
p [EC| = 3 cm ise,

A)20  B)40 C) 50 D) 60 E)75 |DE| kag cm dir?

A)18  B)20 C)24 D)25 E)26
Sekilde, D <
[DC] // [EB]
[AD] L [DC] »
AC] 1[BC E
[AC] 1 [BC] ve F B 5 Sekilde, ; .
m(EBC) = 327 ise, ABCDEFG ... diizgiin gok- | he
m(DAC) kag derecedir? - auzgun gok- ’ i

gen ve A . .

[ m(CAF) = 45° ise, ¢

b k . k k . B E
A)58  B)54 C)50 D)48  E)32 U gokgenin kag kogegen! S5

vardir?

A)12  B)24 C)32  D)40 E) 54
Sekilde, A
|BE} = |CD|

4 5
|AB| = 4 br
|AC| =5 br ve £
|ED| = 6 br ise, B C 6. Gevrel gemberinin yarigapi 3 br olan diizgiin alti-
|BC| nin alabilecegi genin alani kag br? dir?
tamsay1 degerleri top- 6
lami kag br dir?
D A) i B)9V3 C) EZ\[_:_

A)12  B)14 C)15  D)20  E)22 D) 18V3 E) 2745



GENEL TEKRAR TESTI 10 GEOMETRI
7. Sekilde, 11. Sekilde, D 6 C
ABCD paralelkenar H ABCD yamuk
D, C, F noktalan dogrusal [AC] kdgegen
|AD| = |DH] [EF] L [AB]
ICE| = |CF]| ve |AE| =5 br 4
Alan(BCF) = 8 br? ise, F IEC| =10 br 3
A F 7 B
Alan(ABFH) kag br? dir? IDC| = 6 br
|EF} = 4 br ve
A B .
|FB| =7 br ise,
A) 64 B) 60 C) 56 D) 52 E) 48 Alan(ABCD) ka¢ br? dir?
A) 48 B) 64 C)72 D) 81 E) 96
D C
8. Sekilde, 7
ABCD eskenar dortgen E 12. Sekilde, A D
[DE] 1 [BC] E ABCD yamuk
|IBE| = |EC| ve |AD} = |EC} ve
|ICF| =4 cm ise, A B Alan(ABED) = 16 cm? ise,
eskenar dortgenin gevresi kag cm dir? A|an(|ﬁ:) kag cm? dir?
) E /¢
A) 24V3 B) 20V3 C) 16V3
D)12V3 E)8V3 A) 16 B) 15 C) 14 D) 13 E) 12
9. Sekilde H 13. Sekilde,
ABCD ve ECKF kare 5 [BA, A noktasinda
A, E, H noktalar: dogrusal E ger:gere tegel;gc
|AE| = 3 br ve 3 F m(Agz) - m(EEB)
= e
[EH] = 5 br ise, A b MACE) = m(ECE) v
Alan(ABCD) m(DEC) = 50° ise,
an - .
” dir?
Alan(ECKF) orant kagtir m(ACD) kag derecedir
B C K
0 5 ) A) 65 B) 50 C) 45 D) 30 E) 25
A)2 B) 1 C) 25 D) %5 E) 5
14. Sekilde, 2 0 E ¢
ABCD dikdortgen a
. D C K
10. sekllde,. . . O merkezli yanim ¢cember
ABCD dikddrtgen . dikdoértgene D ve L nokta- A L F B
IAE| = 2|EB| ve . larinda, B merkezli geyrek
Alan(ABCD) = 30 br? ise, < cembere K noktasinda teget ise,
Alan(FEBC) kag br2 dir? A E B m(AOB) = « kag derecedir?
A9 B) 10 c) 11 D) 12 E)13 A) 75 B) 90 C)105 D)120 E)135



10-2,

GENEL TEKRAR TESTI 10 GEOMETRI
15. Sekilde, 19. Sekilde, o F
[AB} // [CD] ve A O ve C ¢emberlerin
m(AEC) = 35° ise, merkezleri pEE 5
m(BLD) = a kag derecedir? | [DB] L [OA] c £
2JAC| = 3|0D]| ve
|OF| = 18 br ise,
|AB| kag br dir? A
A) 45 B) 35 C) 25 D) 15 E) 10
A)6V3 B)4&7T  C)12 D)6V9  E)12V3
16. Sekilde,
[AB], O merkezli 20. Sekilde,
gemberin gapi B merkezli geyrek daire ve
[OC] L [BH] A merkezli 2 br yaricaph
JAC| =10 cm ve ceyrek daire verilmisgtir.
|BH| = 6 cm ise, Tarah bdlgenin alan:
gemberin gapi kag cm dir? kag cm? dir?
A)6,25 B)12,5 C)18,75 D)225 E)25 A) 1? B) 1 C) % D)2 E) —g—
17. Sekilde, 21. Sekilde,
[TM], O, merkezli cembere 0, ve O, merkezli gemberler
E noktasinda teget D noktasinda tegettir.
0, ve O, merkezli gemberler ' |AE| = 3.|AB|
P noktasinda icten tegettir. |AF} = 3.]AC]
[TK] = |KR| |AB| = |AC| = 4 cm ise,
|PO,|=2cm tarah alan kag cm? dir?
m(MO,N) = 30° ve
10K = 3 cm ise, A 10VE- 2" By143- 18 ) qy3 10T
m(MTR) kag derecedir? 2 3 3
A)25  B)27 C)30 D)33  E)40 D) 16V3 - %ﬂ E) 8V3 - STTC
0]
18. $ekilde, 22. Sekilde,
O merkezli ACB gember 0, A, B dairelerin
yay verilmistir. 8 merkezleri ve
|OD] =8 cm 10 £ |OA| = 2 br ise,
A B
IDB| =10 cm ve \L’/ tarali alanlarin toplami kag
m(AOC) = m(OBA) ise, c br2 dir?
¢emberin yaricap: kag br dir?
A)3V3 B)6 C)6v3 D)12 E)18 A)Eg_” B)%"- C) 8xn D)zsﬁ E) 167
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GENEL TEKRAR TESTI 10
23. Sekilde, = 27. Sekildeki

O merkezli 5 cm yarigaph y= 2, 2 y=355+2

kiirenin merkezinden 3 cm 5

uzakiiktaki kesiti taban ka- P y=6-=xve

bul eden O, taban merkezi x = 5 dogrulan ve- —>x

dik koninin ana dogrusunun rilmektedir.

uzunlugu kag cm dir? Tarah tggenlerin y=ex
alanlann  toplami

N3G B)4E €9  D)5B  E)6VE kag br? dir?

58 60 125
A= B 0= D9 E) 10
24. Sekildeki analitik y

diizlemde, A 28. (k+1)x — (k-3)y —4 = 0 dogrularinin kesistigi noktanin

[AB] L Ox diy=3x orijine gore simetrigi olan nokta asagidakilerden

d: y = 3x dogrusu ve 5 hangisidir?

B(2,0) noktasi verilmigtir.

OAB dik iiggeninin Ox ek- A) (1.1) B) (2-1) C) =1.1)

seni etrafinda 360° don- ) “Beo D) (=1-1) E) (-2-2)

diriildiigiinde olusan cis-

min hacmi kag = br3 tir?

29. Sekildeki analitik diiz- \ ):

A)18x B)24n  C)30x  D)36r  E)40n lemde, cﬂ B1
x=-3iley=4dogrulari- *— —>y=4
nin kesim noktasi C, ek-
senleri kestigi noktalar A R

, A ise, A ve B dir. o o
25. $.ek||de,- L C nin AB dogrusuna en

dlkvl.(omye benzer Plr d.agm yakin noktasi H ise CH Y3

eteginde B, D, C koyleri bu- 2 dogrusunun denklemi asagidakilerden hangisidir?

lunmaktadir.

|0C| =5 km . i . A) 3x+4y-T7=0 B) 3x—4y+5=0  C) 3x-7y+4=0

IAC] =12 km N ° D) 4x-3y+5=0 - E) 4x+3y-7=0

|BD] = 4|DC] b

B kéyiinden yola ¢ikan bir yolcunun D kdyiine git-

mek icin en az kag km yol alir? 30. $§kildeki
analitik diiziemde,

A) 20x B)12z C)12 D) 10 E)5 |OA| = 6 br

. -|OB|=8br
d,:y =V3x ve
d:y= E X ise
26. Sekildeki analitik dizlem- 2 3 ’

de tarali bélge asadidaki
esitsizliklerden hangisiyle
ifade edilebilir?

A) xy<0 B) x—y<0 C) x+y=0

D) x2—y2>0 E) y?—x?20

Alan(AOB) kag br? dir?

A)8 B) 10 C) 12 D)1.6 E) 18
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1. Sekilde, 4. Sekilde, A
[DB] L [BC] [AD] L [BC]
m(BAC) = 45° |AE| = 4 cm 4
|AB| = 12V2 br ve Alan(ABE) = S, el &)
|AD| = 3 br ise, Alan(ACE) = S, ve @
|IDC| = x kag br dir? S, +S,=18 cm? ise, B
|BC| kag cm dir? B D c
A) 17 B) 20 C)24 D) 25 E)27 A)8 B)9 C) 10 D) 11 E) 12
2. Sekilde, A 5.  Sekilde, A
[AB] 1 [AC] ABCDE diizgiin .
G, ABC iiggeninin E besgen A, E, G ve B
agirhk merkezi ve G C, D, G noktalan F
[ED] // [AC] dogrusal ve
[EG] L [AD] ve B b ¢ [EF| = |FD] ise, ¢ D ¢
|IBC} =12 cm ise, m(EaF) kag derecedir?
|DE| kag cm dir?
A) 14 B) 16 C) 18 D) 20 E)22

A)3V2 B)4 C)2v3 D)2v2 E)2

A 6. Sekilde,
3. Sekilde, ABCDEF diizgiin alti-
B, E, K noktalar dogrusal gen ve
DBFE kare K [EF| = 3|KF]| ise,
IBE| = 3[EK] D E Tarali alanin, EDCBK
|AB} = 6 br ve beggeninin alanina ora-
|AC| =10 br ise, B F c ni kagtir?

karenin gevresi kag br dir?

A)17§ B)% 0)3—76 D)% E) 2 N B O D B




GENEL TEKRAR TESTI 1 GEOMETRI
7. Sekilde, 11. Sekilde,
ABCD paralelkenar ABCD yamuk
[AC] késegen |DB| = |AB| = 10 cm
E, F, K, B noktalar |IEK| =3 cm ve
dogrusal |EF| = 4 cm ise,
E
|EF| = 6 cm ve ? ¢ Alan(ABCD)
|[KB| = 4 cm ise, kag cm? dir?
Alan(AFAK) orani kagtir? A) 44 B) 48 C) 52 D) 56 E) 60
Alan(BKC)
2 1 1 3 3
nNE o Bt o+ ¥ B
12. $ekilde,
ABCD deltoit
8. Sekilde E, F, K bulunduklari kenarlarin
ABCD eskenar dértgen orta noktalandir.
[AE] L [CE] |[EF| =4 cm \./e
m(EAC) = m(ECB) ve IEKI = 6 cm lse, 2 i o
|BE| = 2 cm ise, Alan(ABCD) kag cm? dir?
|FC| ka¢ cm dir?
A) 12 B) 15 C)10V5 D)16v6 E)24
A)2 B)y2v2 C)2¥3 D)4 E)4V3
. D c e
9. Sekilde, 13. Sekildeki gemberde,
ABCD kare » T ve K teget noktalaridir.
|PB| = |PC| L |AT| = |AB| P
m(DCP) = 2m(DPC) ve PINK m(TAP) = 40° ve
m(AKB) = 50° ise, 50° m(ABK) = 50° ise,
m(PDA) = x kag derecedir? M(APK) = o kag derecedir?
A B
A) 30 B)25 C)20 D) 15 E)10 A)y15  B)20 C)25 D) 30 E)35
10. Sekiide, D c
ABCD dikdortgen « 14. Sekildeki gemberde,
|AF|—3|CK|—2.|BK|—18 cmve . [AB] L [AE]
|FB] =9 cm ise, |AB| = |AE| ve
IAE| orani kagtir? A F B m(EEC) = 140° ise,
[EKI m{ABC) = x ka¢ derecedir?
A)‘? B) 2 0)11‘1’_ D) 1 S
A)85  B)100 C)105 D)110 E)115
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15. Sekilde, D 19. Sekilde,
A, B, C, D noktalan gember / . ABCD kare D c
iizerindedir. A Alan(ABCD) = ‘;_9 cm? ve
[AD] // [BC]
[BC] cap ve / |AE| =1 cm ise, E
m(AED) = 40° ise, B |EC} ka¢ cm dir?
— A B
m(DBC) = x ka¢ derecedir?
A) 20 B) 25 C)30 D) 40 E) 50 A)4/3 B)6 C)42 D)4 E)2¥3
A
16. Sekilde, 20. Sekilde,
M merkezli gember, O merkezli -
K cembere B ve C noktala- 8 0, ve O, merkezli daireler
geyre g: A ve B noktalarinda dik
rinda tegettir. kesismektedir
O noktasinin M merkezli gembe- IAO,| = 4V3 br ve
re en yakin uzakhg: r br, en bii- 0 [ D IAO,| = 12 br ise
yiik uzakhgi 5r br ise, |CD| nin r tiiriinden esiti asa- 2 .
d Tarah alan kag br? dir?
grdakilerden hangisidir?
5 A) 9(51—-6Y3) B) 5(10m-6Y3)  C) 8(51~6V3)
A) r(N2+1) B) r(5-V2) C) r(5-\5) D) 3(47-33) E) 2(8n—6V3)
D) r(3-v5) E) 4r(V5-2)
17. Sekilde, 21, , Sekilde,
[AB] gembere #ABCD karesinin gevrel
A noktasinda teget ve D gemberi cizilmistir.
Karenin igine ¢izilen yarim
¢emberler T noktasinda te-
get ve Alan(ABCD) = 16 cm?
2|AD| = 3|AB] = 6|BC| = 24 cm ise olduguna gére taral alanlar
’ 2 .
¢emberin yarigapi ka¢ cm dir? : toplami kag cm* dir?
A) 2 7 B) 3 C) 15 ! A) 107-20 B) 167—20 C) 17n—40
3 ‘ - D) 9n—~18 E) 16n-5
D)6 E) 8157
5
C .
18. Sekildeki O merkezli ) 22. §ekilde,
gemberde, O merkezli geyrek dairenin
2|CE| = 3|ED| ve o yarigapi 10 cm dir.
|AE| = |[EB| ise, - N A m(BC) = m(CD)
CE| [CE] L [OD] ve
AR oram kactir? ICE| = 8 cm ise,
b Alan(OECB) kag cm? dir? ) ED
N2E B)YE  ©) zﬁ D) _\QQ BT A)24  B)40 C)52 D)64 E)72
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23. Sekilde, 27. Sekildeki analitik diiz- y
A
O, merkezli hacmi lemde,
125 ABCD dikdértgen
™ cm3 olan IBE| = |BC]| 5 c

d,: y+2x—-8=0 ve %

kiirenin icine O, taban mer- +
Alan(ABCD) = 54 br? ise,

kezli taban yarigapi 2 cm A ENT B X
olan bir koni yerlestiriliyor. d, dogrusunun denkle- d/
Koninin hacmi kag cm? tiir? mi  agagidakilerden 92620
hangisidir?
4r 5n 8n 167 25n
A5 B3 C) 5 D)3~ B =35 A) 2x-3y-2=0 B) 2x+3y+2=0  C)2x-3y+3=0
D) 3x—2y+3=0 E) 3x—2y-3=0

24. $ekilde,
ABCDHGFE kup

L, alt tabanin agirhk merkezi ve E 28. Sekildeki analitik

JAK| = |KL] ise, diizlemde, d dogrusu,
Alan([f(Tl) ) y+x-5=0 dogrusunun
wAIan(l-ﬁ) orant kactir? y:—-2 do.gvll'u.suna gore
simetrigidir.
Buna gore, tarali alan-
A) @ B)@ C) g-\/3—_0 D) @- E)—@ lar toplami kag br? dir?
2 3 3 2 6
A)2 B)4 C)5 D)6 E)9

$

25. Gekilde taban merkezleri O,
ve O, olan konilerin taban ya-

rigaplan sirasiyla 2 cm ve 1 29. Analitik diizlemde,

cm dir. Koninin yiiksekligi 4 y-x+4=0 dogrusunun orijine en yakin noktasinin x

cm olduguna gére Taral bél- eksenine uzakhgt kag¢ br dir?

genin hacmi kag n cm? tiir?

A)1 B)vV2 C)2 D)2v2 E)4

AS  B)3 C)% - py E)7

30. Analitik diizlemde,
y=2x, 7x-5y+12=0 ve y=—x dogrular arasinda ka-
A lan iiggenin agirlik merkezinin orjine olan uzakhg:

26. Sekildeki dik koordinat
d kag br dir?

sisteminde, A
d: 2y = 3x

Alan(ABD) = Alan(ODC) B
|AD]} = 3|OD] ve

C(4,0) ise, - cao) ">
|AB| kag br dir?

A)2 B)3 C)¥10 D)2y3  E)4

A) 4 B)y42  C)5 D)5V2  E)2V13
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Sekilde, A 4. Sekilde, A
[AB] L [AC] [AB] L [BC]
[BE] . [DE] D |AE| = |EC| 8 E
[BC], ABE agisinin 5 |DF| = |FC|
agiortayi ve 5 |AD] = 8 cm ve D
|DF] = 5 cm ise, F Alan(DEF) = 6 cm? ise, - F
|DC| kag cm dir? |BC| = x kag cm dir? B x ¢
E
A)2 B) 4 C)6 D)8 E) 10
A) > B)5 0)175 D)10  E)15
Sekildeki
[BB/-:‘C dik L::genmde, 5. Sekilde, A
lBD] fg;;’CIay ABCDE diizgiin beggen ve .
IADI _ '5 - JAC| = |[CF] ise, B
[=5ec Ye m(DEF) = a kag derecedir? «
|AN| = 3 cm ise,
Alan(BND) kag cm? dir?
C D F
A) 4,5 B) 6,5 C)75 D) 8,5 E)9,5 A) 24 B)28 C) 32 D) 36 E) 44
Sekilde,
[BD] /I [EF]
|AB| = |BC|
|[EC| = |DE| 6. Sekilde, b , E , ¢
|AD} =3 cm ve ABCD dikdortgen F N
|CD| =2 cm ise, EFKLMN diizgiin altigen
K —M
IFC| |IDE] = |EC]| = |KM| = |LB| ve "
kagtir? 7t
[pcy °rant kastr Alan(ABCD) = 323 cm? ise, A L B
|BC| kag cm dir?
2 2 3
A1 B)3 ©5 D5 B2 A2 B3  C)4Z D43  E)8V3




GENEL TEKRAR TESTI 12 GEOMETRI
7. Sekilde, D c 11. Sekilde,
ABCD paralelkenar ABCD dik yamuk
|BG| = |GC} [AB] L [BC]
|AE| = 2|EB| ve F ¢ m(FDC) = m(CDE)
Alan(EBGF) = 4 br? ise, 3|CE| = 4|EB| ve
Alan(ABCD) kag br? dir? £ B IDC| = 8 br ise,
|AB| = x kag br dir? Gl
A B
A)8 B) 10 C)16  D)24  E)32 *
A) 12 B) 16 C)20 D) 22 E) 26
8. Sekilde,
. A E D
ABCD eskenar dortgen 12. $ekllde,' .
B, E, D noktalan dogrusal ABCD‘d;kdortgen
5|BF| = [BA| AIan(EJ;C) =7 cm? ve F
5|BE| = 3|ED| ve Alan(BFC) = 12 cm? ise,
Alan(BFE) = 3 cm? ise, ° ¢ Alan(EFC) kag cm? dir? B c
eskenar doértgenin kdsegen uzunluklari carpimi
kag cm? dir? A)2N15 B)5 C)7 D)12  E)12V5
A)240 B)160  C)150 D)120  E)100
13. Sekilde,
X O gemberin merkezi
9. Gekilde, A, F, C tegetlerin degme
ABCD dikdértgen noktalar ve
[EF] // [AB] m(ABC) = 72" ise,
|AD} = 4 cm ve m(EOD) kag derecedir?
|AB} =7 cm ise, A L
tarah alanlar toplami kag cm? dir?
A) 85 B) 83 C)75 D)e63 E) 54
A)28  B)20 C)14  Dy12  E)10
_ b c 14. Sekilde,
10. ekilde, C ve B tegetlerin
ABCD kare degme noktalan
[DB] L [BE] m(AEB) = m(FDB)
|AB} + |AE| = 24 br ve m(FEA) = 50° ve
[EB| = 6¥2 br ise, A B m(CAE) = 30° ise,
Alan(AEB) kag br? dir? N2 m(EBD) = a
E kag derecedir?
A) 24 B) 36 C)42 D) 54 E) 60 A) 70 B) 60 C) 50 D) 40 E) 20
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15.

16.

17.

18.

Sekilde,
[BAve [BC,AveC

noktalarinda O merkezli E (
cembere teget )

[CE] L [BA ve B A‘
[EC] ile [BO] gember c
tizerindeki D noktasinda

kesigtigine gore,

m(BEE) kag derecedir?

A)20  B)30 C)40  D)50

Sekilde, A

E) 60

ABCD dikdortgen A merkezli
ceyrek gember ile O merkezli
¢ember birbirlerine N nokta-
sinda, gember [BC] ve [DC] ye
sirasiyla T ve K noktalarinda E
tegettir.

E, O, T noktalan dogrusal ve D
|DC| = 6 br ise,
O merkezli gemberin yarigap! kag br dir?

A) 1 B)g_ C)2 D)%

Sekilde,
O gcemberin merkezi
[EH] L [AB]

JAO| = |[EH] + 2 cm ve 0 H
|HB| = 2 cm ise,
cemberin yarigapi kag cm dir?

A)2 B) 2v2 C) 2V2+2

D) 4+V2 E)4+2V2

Sekilde,

[BA, ¢cembere
A noktasinda teget

4|BC| = |BD|
JAC]| =5 cm ve
|DC| = 6 cm ise,

|AD} = x kag cm dir?

A)6 B)8 C)10 D) 12

E) 16

19.

20.

21.

22,

Sekilde,

0,, 0,, 05, O, mer-
kezli es kiigik ¢cem-
berler ile Q,, O,, O,
O, merkezli eg bi-
yiik gemberler gekii-
deki gibi birbirlerine
tegettirler.

[AO,] L [AQ,]

[AQ,], B noktasinda O, merkezli gembere tegettir.
JAQ,| =9 br ve

10,0, = 10 br ise,

|AB| kag br dir?
A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8
Sekilde,

ABCD ikizkenar ya-
mugunun igine A ve B
merkezli daire dilimie-
ri gizilmigtir. A B
m(DCB) = 120° ve

2|AD| = |DC| = 4V3 cm ise,

Tarah alan kag cm? dir?

A) 4V3-n B) 6V3-2n C) 12V3—4n
D) 15V3—4r E) 16V3-2n

Sekilde,

[PC], O merkezli daireye
T noktasinda teget

[PB] 1 [CF]

m(FB) = 60°

|PA| = V3 cmve

tarali alanlar toplami

8n cm? ise,

|PT| kag cm dir?

A)2¥3 B)V15 C)3V2 D)12 E) 15

Sekilde, A
[AB], T noktasinda O mer-

T
kezli yanim daireye teget, 12

[BA] L [AC]

|AT] = 6 cm ve 5 £ S c
|TB| =12 cm ise,

yarim dairenin alani ka¢ = cm? dir?

A)15 B) 20 C)24 D) 30 E)36



GENEL TEKRAR TESTI 12 GEOMETRI
23. Sekilde, D 2 ¢ 27. Sekilde, y
tabanlan 2 cm ve 4 cm, yiik- A ve B noktalari x=3 dog- il
sekligi 6 cm olan dik yamugun rusu (lizerinde, ordinatla-
[AD] etrafinda 360° déndii- ri sirasiyla 8 ve 4 tiir.
riillmesiyle olugan kesik ko- C(3,0)
ninin hacmi kag cm? olur? D(6,0) ve
:1 . > E(9,0) ise, —
A)36r B)40r  C)44r D)48x  E)56n Alan(ABF) + Alan(FDE)
toplami kag br? dir?
24. Sekilde, A s o . A)6 B)8 C)10 D)12 E) 14
yarigapi 3 br olan [AB] capit
yarim daire kivrilarak koni
elde ediliyor. Elde edilen ko- 28. Sekildeki H
ninin hacminin yanal alanina analitik diizlemde,
sayica orani kagtir? OABC dikdértgen
2XK 3 B
[BL] = |CK| =2 br Cr—* 1,
1 Y V5 |BK| = 3 br ve \ih
A= Bl 02 D) B) % JAL| =1 br ise, 1\ o
K ve L noktalarindan ge- ° A
¢en dogrunun denklemi agagidakilerden hangisidir?
25. Sekilde, F A) 2x+3y-10=0 B) 2x+3y-13=0 C)2x+3y+13=0
ABCD ve DCEF dikdoértgen A 6 D D) 3x+2y-13=0 E) 3x+2y-15=0
levhalari birbirine dik, ) 10
K ve L dikdortgenlerin ko- K
segenlerinin kesim nokta- M
lars 5 5 °© 29. Analitik diizlemde,
|{DM| = |[MC]| 4x + 3y + 4 = 0 dogrusunun (-1,4) noktasina gére
|AD]=6cm simetrigi olan dogrunun eksenler arasinda kalan
|CE] =8 cm ve pargasinin uzunlugu kag br dir?
|FEj = 10 cm ise, o5 32
(M, KLC) piramidinin hacmi kag cm? olur? A)8 B) 5~ C)9 D% B2
A5 B) 10 C)15 D) 20 E) 25
30. Analitik diizlemde,
y y=>2 x<4 ve y<x esitsizlik sistemlerinin sinirlachgi
o 4 g, B46) bélgenin alani kag br? dir?
26. Sekildeki '
dik koordinat sisteminde, A) 17 B) 1 Cc)V2 D)2 E)2V2
[BC] L Ox A
3|0A| = |BC| D—Y C X
JAK| = |KB] ise,
d, dogrusunun denklemi v
agagidakilerden hangisidir?
A) y=—4x+12 B) y=4x+12 C) y=2x+8
D) y=—2x+8 E) y=4x-12

B}




